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INDUSTRISKE SVOJINE

Izdan 1. Decembra 1930.

PATENTNI SPIS BR. 7558
Marie Steyspalova rođ. Dedkova, Prag—Troja, Č. S. R.

Univerzalna vešalica za lepak za muve.
Dopunski patent uz osnovni pat. br. 5692.

Prijava od 11. decembra 1929. Važi od 1. aprila 1930.
Traženo pravo prvenstva od 11. novembra 1929. (C. S. R).

Najduže vreme trajanja do 31. decembra 1942.

Pronalazak se odnosi na univerzalnu ve- 
šalicu za lepak za muve koja ima oblik 
pravougle pločice izvedene iz lima, koja 
je na jednom kraju zglobljena i tako za
sežena, da postaju dva useka između kojih 
se nalazi isecanjem postali otvor, koji se 
završava u vidu žaoke i ispod kojeg kroz 
dva otvora prolazi igla koja je snabdevena 
sa glavom. Prema pronalasku ova vešalica 
je još time poboljšana, što je otvor, koji 
služi za provlačenje vrvce od lepka za 
muve, jednim bočnim prorezom olvoren u 
polje tako, da vešalica može stalno na 
jednom mestu biti ostavljena i pošto se 
upotrebljeni lepak za muve izvuče (ukloni), 
da na njeno meslo stavi nova. Time veša
lica postaje univerzalna ne samo u odno
su na vešanje nego i u odnosu na mnogo
struko ponovljenu upotrebu.

U priloženom nacrtu je na sl. 1 i 2 pred
stavljen jedan oblik izvođenja predmeta 
pronalaska gledan sa dve suprotne strane.

Vešalica se sastoji iz pravougle male 
pločice 1, koja je na jednoj od kraćih 
strana zaobljena tako, da postaju dva u-

seka 2. U zaobljenom delu nalazi se isto 
tako otvor 3 sa žaokom 4. Dalje pločica 
ima otvore 5 za iglu 6 sa glavom 7. Otvor 
3 unaokolo nije završen, nego je otvoren 
prema jednoj strani u usek 2 tako, da vrvca 
od hvatalice za muve biva izvedena iz tako 
postalog izreza i prema potrebi može biti 
u vešalicu uveden nov lepak a da se ne 
mora skidati sa mesta na kome je pri
čvršćena.

Korist ovog rasporeda je mogućnost da 
se vešalica više puta upotrebi, čime se 
pojeftinjuju upotreba lepka za muve i ne
što veća cena prema dosadanjem ekser- 
četu biva izjednačena, mada je ova šteta 
već samom više puta ponovljenom upotre
bom nadoknađena.

Patentni zahtev:
Univerzalna vešalica za lepak za muve, 

prema osnovnom patentu br. 5692, nazna
čena time, što je otvor (3) za uvlačenje 
vrvce od lepka izveden pomoću bočnog 
izreza u usek (2) na pločici (1).

Din. 10.
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